

Ληστεία 1 εκατ. ευρώ στη Γλυφάδα: Αστρολόγος το θύμα, ξυλοκοπήθηκε από τους δράστες στο σπίτι της

Η αστρολόγος Βάσω Νικολαΐδου είναι το θύμα της ληστείας στη Γλυφάδα. Δύο άγνωστοι εισέβαλαν στη μονοκατοικία της και αφού την ακινητοποίησαν, την απείλπωσαν και τη χτύπησαν για να τους αποκαλύψει πού έχει κρυμμένα χρήματα και κοσμήματα. Τελικώς, εντόπισαν το χρηματοκιβώτιο του σπιτιού και διέφυγαν με λεία αξίας ενός εκατομμυρίου ευρώ, σύμφωνα με το ίδιο το θύμα. Η 55χρονη κάλεσε την αστυνομία και στο σπίτι έφτασαν η Άμεση Δράση και κλιμάκιο του εγκληματολογικού για να συγκεντρώσει στοιχεία. Οι Αρχές αναζητούν υλικό από κάμερες ασφαλείας που ίσως έχουν καταγράψει τις κινήσεις των δραστών.

Θήβα: Βρήκαν πτώμα σε εργασίες για υπόγειο αγωγό

Συναγερμός στις αρχές της Θήβας καθώς εντοπίστηκε ένα πτώμα σε αποσύνθεση κατά τη διάρκεια εργασιών για την τοποθέτηση υπόγειου αγωγού, 1 χλμ πριν από το χωριό Μουρίκι. Σύμφωνα με το radiothiva.gr, κατά τη διάρκεια των εργασιών ο εκσκαφέας έφερε στην επιφάνεια μία σορό αγνώστων λοιπών στοιχείων. Αμέσως ο χειριστής και ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας, ειδοποίησαν την αστυνομία και στο σημείο έσπευσε ειδικό κλιμάκιο. Η σορός βρέθηκε δύο μέτρα από τον δρόμο, μέσα σε χωράφι, με το κεφάλι στην επιφάνεια και το υπόλοιπο σώμα σκεπασμένο από το χώμα, όπως μεταδίδει το τοπικό Μέσο.

Ηράκλειο: Χειροπέδες σε ανήλικο.

Να πνίξει την αδερφή του φέρεται να επιχείρησε ανήλικος, ο οποίος συνελήφθη στο Ηράκλειο και αναμένεται να οδηγηθεί στον εισαγγελέα. Σύμφωνα με την ΕΡΤ, το περιστατικό κατήγγειλε στην Αστυνομία η 18χρονη αδερφή του, η οποία επικοινωνήσε τηλεφωνικά με τους αστυνομικούς και τους ανέφερε ότι ο 17χρονος αδερφός της, στη διάρκεια καβγά, την έπιασε από το λαιμό και προσπάθησε να την πνίξει. Ο νεαρός, ο οποίος έχει απασχολήσει στο παρελθόν κοινωνικές υπηρεσίες, συνελήφθη και οδηγήθηκε στον εισαγγελέα Ηρακλείου.

Ηράκλειο: Εντοπίστηκαν 1.152 δενδρύλλια κάνναβης και κατασχέθηκαν 27,5 κιλά

Περισσότερα από 1.000 δενδρύλλια κάνναβης, εντοπίστηκαν, εκριζώθηκαν και κατασχέθηκαν στη διάρκεια συντονισμένης αστυνομικής επιχείρησης στην ευρύτερη περιοχή της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου. Η επιχείρηση στήθηκε σύμφωνα με την αστυνομία, μετά από αξιοποίηση πληροφοριών που έφτασαν στο Τμήμα Δίωξης Ναρκωτικών Ηρακλείου και εντάχθηκε στο πλαίσιο των δράσεων της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηρακλείου για την καταπολέμηση της καλλιέργειας δενδρυλλίων κάνναβης.

Στην επιχείρηση συμμετείχαν εκτός από αστυνομικούς της Δίωξης Ναρκωτικών Ηρακλείου, αστυνομικοί του Τμήματος Ειδικής Κατασταλτικής Αντιτρομοκρατικής Μονάδας Κρήτης, του Τμήματος Αστυνομικών Επιχειρήσεων Ηρακλείου και της Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής Εγκλήματος Ηρακλείου. Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης εντοπίστηκε σε εξαιρετικά δύσβατη δασική περιοχή, της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου φυτεία σε δύο επίπεδα με συνολικά 1.152 δενδρύλλια κάνναβης τα οποία καλλιεργούνταν επιμελώς και βρίσκονταν στο στάδιο της ανάπτυξης ύψους έως δύομισι μέτρα, τα οποία αφού εκριζώθηκαν στη συνέχεια κατασχέθηκαν. Επίσης, πλησίον της φυτείας εντοπίστηκε ειδικά διαμορφωμένος χώρος που χρησιμοποιούνταν ως αποξηραντήριο όπου βρέθηκαν και κατασχέθηκαν 27,5 κιλά κάνναβης. Στο χώρο των φυτειών βρέθηκαν και κατασχέθηκαν πλήθος πειστηρίων.

Χανιά: Συνελήφθη 53χρονη -Τσακώθηκε με τον σύντροφό της και τον τραυμάτισε με μαχαίρι

Μία 51χρονη τραυμάτισε τον σύντροφό της, με μαχαίρι, στα Χανιά, με αποτέλεσμα να συλληφθεί από την αστυνομία. Συγκεκριμένα, όπως αναφέρουν πληροφορίες του creta24.gr, η 53χρονη Ιρλανδή με ελληνική υπηκοότητα, βρισκόταν στο σπίτι μαζί με τον 51χρονο σύντροφό της, σε περιοχή των Χανίων. Όπως αναφέρουν οι ίδιες πληροφορίες, ξέσπασε καυγάς μεταξύ του ζευγαριού και η 53χρονη τραυμάτισε με μαχαίρι στον ώμο τον 51χρονο. Εκείνος με τη σειρά του κατήγγειλε τον περιστατικό στην Αστυνομία με αποτέλεσμα τη σύλληψή της.

Οικογενειακή τραγωδία στη Λέσβο: Πήγε να κάψει το σπίτι του αδελφού του και τελικά απανθρακώθηκε ο ίδιος

Μια οικογενειακή τραγωδία βρίσκεται πίσω από τη φωτιά που ξέσπασε στη Λέσβο, στην περιοχή του Πολιχνίτου, με αποτέλεσμα να απανθρακωθεί ένας 71χρονος. Όπως αναφέρουν οι πληροφορίες ο 71χρονος είχε προβλήματα με τον αδελφό του. Ο ίδιος φέρεται να πήγε τα ξημερώματα στο σπίτι του αδελφού του και να έβαλε φωτιά στην κουζίνα. Στη συνέχεια, και σε κατάσταση αλλοφροσύνης, όπως αναφέρουν οι ίδιες πηγές, πήρε το αγροτικό του αυτοκίνητο και έπεσε στο κατάστημα που διατηρούσε ο αδελφός του σε απόσταση περίπου 200 μέτρων από το σπίτι, όπου ήταν ήδη σε εξέλιξη η φωτιά που είχε βάσει. Κατά την κίνησή του να ρίξει το αγροτικό στο κατάστημα, σημειώθηκε έκρηξη και ξέσπασε φωτιά, με αποτέλεσμα ο 71χρονος να απανθρακωθεί. Υπενθυμίζεται πως οι πυροσβέστες βρήκαν τη σορό του μόλις ολοκλήρωσαν την κατάσβεση της φωτιάς.

Θεσσαλονίκη: Αιματηρό επεισόδιο στα Διαβατά – Τρεις τραυματίες, ανάμεσά τους μία 8χρονη

Τρεις τραυματίες και ισάριθμες συλλήψεις είναι ο απολογισμός επεισοδίου με πυροβολισμούς που εκτυλίχθηκε την Κυριακή, το απόγευμα, στον οικισμό Ρομά «Αγία Σοφία», στα Διαβατά Θεσσαλονίκης.

Όπως έγινε γνωστό, ανάμεσα στους τραυματίες που διακομίστηκαν στο νοσοκομείο «Παπαγεωργίου» είναι μία 8χρονη, ένας 24χρονος κι ένας 40χρονος, με την κατάσταση του τελευταίου να κρίνεται πιο σοβαρή (νοσηλεύεται διασωληνωμένος). Η περίπτωση της ανήλικης δεν εμπνέει ανησυχία, ενώ τα αίτια του επεισοδίου ερευνώνται.

Σύμφωνα με την αστυνομία, συνελήφθησαν τρεις άνδρες, 21, 32 και 24 ετών (εκ των τραυματιών) σε βάρος των οποίων σχηματίστηκε δικογραφία για επικίνδυνη σωματική βλάβη, ενώ ξεχωριστή δικογραφία διεξάγεται για το σοβαρό τραυματισμό του 40χρονου (ερευνάται το αδίκημα της απόπειρας ανθρωποκτονίας, με άγνωστο προς το παρόν δράστη).



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**